

# Máxima Economía sin Disminuir Programas

Máxima economía en la inversión y funcionamiento, sin disminuir los programas, solicitó a sus colaboradores el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas.

mente se está tratando de minimizar los gastos, sin que ello interfiera en el desarrollo de los proyectos".

## ALGUNOS DE LOS TRABAJOS

La Dirección General de Urbanismo y Arquitectura informa que actualmente están realizando obras de saneamiento y pavimentación tipo adoquín en Atiquizaya y San Lorenzo, en

Ahuachapán; en calle Roosevelt y 4ª Avenida Sur, de Santa Ana, y en Juayúa, Sonsonate.

En San Salvador efectúan trabajos de saneamiento y pavimentación en la Autopista Norte, entre Cuartel San Carlos y 5ª Avenida Norte; construcción de 16 cajas tragantes. También incluye trabajos en la 25ª Calle Oriente, 8ª Avenida Norte y otros lugares.

## Pagarán a los ex Dueños del Sistema Financiero

SAN SALVADOR.— EL SAL.—Acuerdo para iniciar el pago para los que fueron propietarios del sistema financiero nacional, hoy nacionalizado, está estudiando el Gobierno, oyendo para el caso la opinión de los interesados, según ha informado el Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte.

La información la dio el Presidente Duarte ayer, momentos antes de celebrar una importante reunión con los que fueron propietarios de los bancos, llamados para que dieran su opinión a efecto de que el futuro acuerdo sea diseñado en la mejor forma po-

sible. Ya el Miércoles Santo, el Presidente Duarte había tenido una reunión similar con los dueños que fueron de las asociaciones de ahorro y préstamo.

Para el curso de la semana entrante está programada la reunión de la Junta Monetaria, la cual tiene como punto principal de su agenda la discusión del Acuerdo, para luego poner en marcha el sistema de reintegro a los expropietarios de la banca y de las entidades de ahorro y préstamo.

De acuerdo con la información, el pago del Gobierno a estas personas se iniciará en el curso del mes de mayo entrante.



AGASAJO A ARTISTA.— Rey "Chele" Avila, animador salvadoreño, fue objeto de reconocimiento público de parte de un grupo de artistas con motivo de cumplir 41 años de labor artística. Durante su trayectoria en la radio, la televisión y escenarios del país, Centro América y otras partes, el "chele" ha ganado aplausos. Teresa Moreira de Bojórquez "Doña Terésfora", le hace entrega de un diploma y Roberto Reyes, de un trofeo. Lo acompañan artistas, locutores, cantantes y amigos.

## Director de Hospital se Refiere a Quejas

Del doctor José Orlando Navarro B., director del Hospital Psiquiátrico de Soyapango, hemos recibido una carta que textualmente dice:

"Señor Director: "Por este medio le envío mis respetuosos saludos, deseando además éxitos en su delicada misión de dirigir su prestigioso rotativo. "Aprovecho así mismo, esta oportunidad para referirme a una noticia aparecida en la página 3 de su periódico, de fecha 23 de abril con el título "Psiquiátrico no tiene me-

dicinas ni alimentos", en la cual se señalan algunos conceptos reales y otros que ameritan ser aclarados.

"En primer lugar, debo aclarar que tengo 20 meses de fungir como director del Hospital Psiquiátrico Nacional y no 3 años como se menciona en la noticia; desempeño el cargo desde las 8 a.m. debiendo retirarme a las 2 p.m. para cubrir consulta médica en una unidad de salud de San Salvador. Considero que

—Favor pase a la página 34.

## Agasajo al Chele Avila por su Labor

El animador salvadoreño Rey "Chele" Avila, fue objeto de reconocimiento por parte de un grupo de artistas con motivo de cumplir 41 años de vida artística.

Durante su trayectoria en la radio, la televisión, pero más que todo en escenarios de todo el territorio nacional, Centro América y otros países del orbe, el "chele" ha ganado muchos aplausos especialmente por su peculiar estilo de improvisar chascarrillos de acuerdo al lugar, a los personajes más importantes, a la política, etc.

Durante eventos de gran importancia como las ferias internacionales que se han realizado en El Salvador con asistencia de visitantes de varios países del mundo, el chele se ha destacado.

Un grupo de artistas presididos por Pánfilo a Puras Cachas, Doña Terésfora, La Crisantemina, el "Bachiller Margarito Foripundo" y otros, además de conocidos locutores y cantantes, se reunieron para entregar al "chele" Avila diploma y trofeo donados por el circo "Yosabeth".

De acuerdo a los datos proporcionados por los esposos Bojórquez, propietarios de la empresa

—Favor pase a la página 34.

## Vigilantes Refiérense a Asalto de Cementerio

Los vigilantes de un cementerio privado que fue asaltado por varios subversivos la semana pasada, aclaran que no han sido amenazados de despido, por dejarse sorprender de los extremistas.

Dijeron que a las siete de la noche del Martes Santo, llegaron al lugar cuatro extremistas, entre ellos una mujer, y los amarraron a unos postes. El campamento está situado a inmediaciones de la colonia Costa Rica, de esta ciudad.

Agregan que los terroristas se dedicaron a regar un líquido inflamable a un tractor y le prendieron fuego. Después des-

truyeron algunos objetos de la oficina y la bodega del cementerio.

Los vigilantes añaden que los subversivos les quitaron el dinero que portaban, pero sus patrones les repusieron las cantidades robadas. También dijeron que reciben buen trato y tienen mayores prerrogativas en su trabajo.

"Nunca nos amenazaron con despedirnos. Al contrario, los propietarios de la empresa nos estimularon y felicitaron por la actitud serena que tomamos cuando llegaron los subversivos", dijeron finalmente los vigilantes.

—Favor pase a la página 34.



LO PROTEGEN. Detectives que custodiaban a Ricardo Sol Meza a su llegada al Juzgado 5º de lo Penal, trataron de protegerlo de las cámaras fotográficas. Sol Meza ha sido involucrado en triple homicidio, cuyos cargos ha negado el imputado tanto en la Policía como el tribunal. Contra el reo ya fue decretada su detención provisional.

# Fiebre Patinaje Entre Juventud

(Por Ismael Beltrán Solano).— La última moda entre la juventud salvadoreña es el patinaje, y no sólo entre los jóvenes, sino también entre adultos que un día patinaron en sus años mozos y ahora son la admiración de los juveniles.

Actualmente hay en el gran San Salvador seis pistas de patinaje, a cual más grande y más bien decorada, y se habla ya del establecimiento de otras. Además, hay pistas en Santa Ana y San Miguel.

El éxito que han tenido

las pistas de patinaje, y más específicamente ese deporte, es que lo practican personas de todas las edades, nos dice el propietario de uno de esos lugares, donde se dan citas gentes de todas las edades.

**CUADROS FAMILIARES EL FIN DE SEMANA**

Los sábados y domingos, más que todo, se ven cuadros familiares como este: Llegan los padres con sus hijos. Algunos de los chibitos ya pueden patinar, mientras que otros aún no. Los padres, al ver eso, les

quitan los patines a sus pequeños, y sin ninguna pena se los ponen ellos, y tímidamente se deslizan, y a medida que van "entrando en calor", se despojan de toda inhibición y comienzan a hacer piruetas a todo lo largo y ancho de la pista.

Un experto patinador aconseja: "Si usted es principiante, sin ningún temor pídale a alguien que le enseñe. Con esto, aprenderá más rápido, sufrirá menos porrazos y disfrutará más tiempo sobre los patines".

Además —habla la voz de la experiencia—: "Si usted se cae, nunca trate de poner las manos, pues se puede fracturar las muñecas y eso es más peligroso. Mejor procure caer con las naigas".

Una recomendación general para los aprendices es de que al ponerse los patines camine con pasitos cortos, procurando mantener los pies lo más juntos posible para evitar que las piernas se abran y caerse.

**NO HAY EDADES**

Para practicar este de-

porte no hay edades. A una de las pistas, por ejemplo, llega todos los domingos en la mañana, un señor de poco más de sesenta años de edad y alquila su par de patines hasta cuatro horas consecutivas. Es un espectáculo verlo patinar, dicen varios jóvenes. También llega una señora con un niño de apenas dos años y medio. "¡El chiquitín se faja como los mayores...!", se nos dice.

Este deporte está en sus inicios en nuestro medio, y un sesenta por ciento de los que llegan a las pistas,

son aprendices. Además, para patinar no es necesario contar con patines propios, ya que en todas las pistas se alquila el par de esos aparatos. El precio por hora o por dos horas varía de acuerdo al establecimiento. El pago incluye el cuidado a los zapatos del cliente. Esto de dejar los zapatos, es una medida de protección para el establecimiento, porque nadie puede salir de la pista con los patines puestos, ni mucho menos descalzo. Así se evita que los patines se

—Favor pase a la página 34.